Приложение к решению Совета народных депутатов города Владимира

от 29.12.2005г.  №124

Положение

о целевом бюджетном инвестиционном фонде муниципального образования город Владимир


Настоящее Положение разработано в соответствии с Бюджетным кодексом Российской  Федерации, Федеральным законом от 30 декабря 2004 года №210-ФЗ «Об основах регулирования тарифов организаций коммунального комплекса»,   Федеральным законом от 25 февраля 1999 года №39-ФЗ «Об инвестиционной деятельности в Российской Федерации, осуществляемой в форме капитальных вложений», Уставом города Владимира.

Настоящее Положение устанавливает порядок формирования, исполнения и  управления средствами целевого бюджетного инвестиционного фонда муниципального образования город Владимир, а также контроля  за их использованием.
1. Общие положения


Целевой бюджетный инвестиционный фонд муниципального образования город Владимир (далее Фонд) образуется в составе бюджета муниципального образования город Владимир в целях привлечения и концентрации дополнительных средств для финансирования мероприятий по строительству объектов недвижимости жилого назначения, объектов социального и культурного назначения, инженерной инфраструктуры в муниципальном образовании, благоустройству, по программе  реконструкции исторического ядра города и других мероприятий.

       Фонд представляет собой совокупность денежных средств, включаемых в состав бюджета муниципального образования город Владимир.


Доходы и расходы Фонда учитываются соответственно в составе доходов и расходов бюджета муниципального образования город Владимир.


Средства Фонда не могут быть использованы на цели, не соответствующие его назначению. 

2. Порядок образования Фонда

        Фонд образуется в соответствии с решением Совета народных депутатов города Владимира в порядке, установленным действующим законодательством и настоящим Положением.

3.  Источники  формирования  Фонда

Фонд формируется за счет следующих источников:

-  средств, поступающих от инвесторов – застройщиков на долевое участие в                        развитие инженерной, транспортной и социальной инфраструктур и на благоустройство территории города Владимира, в соответствии с решениями Совета народных депутатов города Владимира, распоряжениями и постановлениями главы города, по итогам торгов по продаже в собственность или права на заключение договоров аренды земельных участков;

-средств от продажи объектов незавершенного строительства;

-средств от реализации муниципального жилищного фонда, безвозмездно переданного администрации города Владимира на возмещение затрат по освобождению площадок под строительство жилья в городе Владимире;

-добровольных взносов организаций, граждан Российской Федерации, а также иностранных юридических и физических лиц;

-иных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными документами Совета народных депутатов, администрации города Владимира.

Средства  зачисляются в бюджет города Владимира на единый счет УФК по  Владимирской области (финансовое управление администрации г.Владимира) ИНН 3328101742 КПП 332801001, л/с 01092000631, ОКАТО 17401000000, Р/с №40101810800000010002, открытый в ГРКЦ ГУ Банка России по Владимирской области г.Владимира, БИК 041708001 и отражаются по коду классификации доходов бюджетов Российской Федерации 09211705030030000180 «Прочие неналоговые доходы местных бюджетов».

4. Направления использования средств Фонда

Средства Фонда используются по следующим направлениям:

- финансирование работ по строительству и реконструкции объектов жилищного и социального назначения;

- финансирование работ по строительству и реконструкции инженерных сетей и сооружений;

- финансирование проектно–изыскательских работ;

- совершенствование базы строительной индустрии, организация производства и выпуска номенклатуры изделий и конструкций, направленных на повышение качества и снижение стоимости строительства жилья;

- выполнение программы по реконструкции исторического ядра города Владимира;


- на укрепление материально-технической базы спортивных сооружений.

                                      5. Порядок расходования средств Фонда


Средства Фонда расходуются в соответствии с утвержденной главой города в установленном порядке сметой доходов и расходов Фонда.


Перечень объектов, подлежащих строительству и реконструкции за счет средств Фонда в очередном финансовом году, утверждается решением о бюджете на очередной финансовый год  в составе городской адресной инвестиционной программы.

            Финансирование расходов по смете Фонда осуществляется в пределах поступивших средств. 

 Все операции со средствами Фонда осуществляются путем безналичных  расчетов.

Расходование средств Фонда осуществляется при наличии обоснованных расчетов, смет, договоров, соглашений, актов выполненных работ и других оформленным надлежащим образом документов.

6. Администратор и распорядитель средств Фонда

Администратором и распорядителем средств Фонда является управление архитектуры и строительства администрации города Владимира.

7. Полномочия администратора и распорядителя средств Фонда

Администратор и распорядитель средств Фонда:

-организует разработку и представляет перечень объектов, финансирование которых осуществляется за счет средств Фонда;

-в установленном порядке заключает соглашения о порядке финансирования за счет средств Фонда;

-разрабатывает предложения о прогнозе доходов и расходов сметы Фонда, представляет их в финансовое управление администрации города Владимира, для включения в проект бюджета муниципального образования город Владимир на очередной финансовый год;

-ведет учет доходов и расходов Фонда в разрезе плательщиков и получателей средств Фонда;

-составляет смету доходов и расходов Фонда на очередной финансовый год с разбивкой по кварталам, вносит на утверждение главе города и представляет ее в финансовое управление администрации города Владимира;

-составляет отчетность в соответствии с инструкцией «О порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной бюджетной отчетности», утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21 января 2005 г. № 5н, представляет ее в финансовое управление администрации города Владимира  для включения в состав отчета об исполнении бюджета муниципального образования город Владимир в соответствующем финансовом году;

 -участвует в ревизиях организаций, использовавших средства Фонда на основании утвержденных планов;

-участвует в проверках выполненных строительных работ за счет средств Фонда на основании проектно–сметной документации, справок форм КС-2, КС-3;

-несет ответственность за нецелевое использование средств Фонда.

8. Функции  получателя средств Фонда
        Получатели средств Фонда обязаны:

           -представлять распорядителю для открытия финансирования объектов следующие документы:

· внутрипостроечный титульный список;

· сметы в базисном и текущем уровне цен;

· договор подряда на производство работ;

· соглашение о порядке финансирования, заключенное от имени администрации города распорядителем и заказчиком, определенным программой;

· положительное заключение по проектно-сметной документации Владимирского территориального управления государственной вневедомственной экспертизы;

· копию лицензии на осуществление отдельных видов деятельности в области строительства;

            -представлять распорядителю для оплаты выполненных строительно-монтажных работ и затрат - формы №КС-3 «Справка о стоимости выполненных работ и затрат», прочих капитальных работ и затрат (проектно-изыскательских работ, авторского надзора проектных организаций и экспертизы проектов) – счетов и актов сдачи-приемки проектной, научно-технической продукции, актов выполненных работ; 

           -эффективно использовать средства в соответствии с их целевым назначением;

-своевременно представлять отчет и иные сведения об использовании средств Фонда.

Ответственность за нецелевое использование средств Фонда возлагается на руководителей организаций - получателей средств Фонда.

9.  Контроль за использованием средств Фонда

Контроль за использованием средств Фонда осуществляет Совет народных депутатов города Владимира, глава города, исполнительные органы администрации и управление архитектуры и строительства.

Отчет о поступлении и использовании средств Фонда представляется на рассмотрение в соответствующие органы исполнительной власти города и в соответствии с нормативными правовыми актами.

10. Вступление в силу настоящего Положения.

           Настоящее Положение вступает в силу с 1 января 2006 года.
